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RENCANA PROGRAM PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Semester /Minggu/Hari ke : I/15/6 
Hari /Tanggal : Sabtu /13 November 2021 
Kelompok /Usia : B/4-6 Tahun 
Tema/Sub Tema /Sub-sub Tema : Binatang/ Ayam / Telur 
Kompetensi Dasar : 1.1,1.2,2.2,2.5,3.3-4.3,3.6-4.6,3.12-4.12,3.15-4.15 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mengenal binatang sebagai makhluk Ciptaan Alloh 

2. Anak dapat menyayangi binatang sebagai makhluk Ciptaan Alloh 

3. Anak dapat mengenal macam-macam binatang 

4. Anak dapat menyebutkan macam-macam binatang 

5. Anak dapat meniru dan menulis kata 

6. Anak dapat membuat kolase 

7. Anak dapat membedakan besar kecil 

8. Anak dapat menirukan Gerakan binatang 

 

B. INDIKATOR HASIL PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat mempercayai adanya Tuhan Melalui Ciftaan-Nya 

2. Anak dapat mengharhai diri Sendiri oranglain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur Kepada Tuhan 

3. Anak memiliki perilaku rasa ingin tahu  

4. Anak dapat mengenal anggota tubuh fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motoric kasar dan halus 

5. Anak percaya diri dalam melakukan kegiatan  

6. Anak dapat meniru dan menulis kata 

7. Anak dapat mengerjakan  kolase 

8. Anak dapat menghargai hasil karya dirinya dan temannya 

 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Mengenal macam-macam binatang 

2. Membedakan besar kecil  telur 

3. Meniru dan menulis kata telur ayam 

4. Anak dapat mengerjakan kolase dengan cangkang telur 

 

D. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan  

➢ Mengucapkan Salam  

➢ Berdo’a sebelum belajar 

➢ Mengecek kehadiran peserta didik 

➢ Apersepsi “Guru menanyakan kepada anak tentang binatang ciftaan Tuhan “ 

➢ Bercakap -cakap tentang macam -macam binatang 

➢ Mengenalkan kegiatan dan aturan yang akan dilaksanakan hari ini 



2. Kegiatan Inti (Kelompok) 

a. Kegiatan 1 (meniru dan menulis kata ‘telur-ayam” 

➢ Guru menyiapkan LKA dan pensil 

➢ Anak mengerjakan LKA  

➢ Guru memberi pujian kepada anak 

b. Kegiatan 2 ( Pemberian Tugas “ Membuat Kolase dengan cangkang telur”) 

➢ Guru menyediakan alat dan bahan untuk kolase 

➢ Anak mengerjakan sampai selesai 

➢ Guru memberi pujian 

c. Kegiatan  3 (Pemberian Tugas “ Membedakan Besar-kecil telur”) 

➢ Guru menyediakan macam-macam  telur 

➢ Anak membedakan besar kecil telur 

➢ Guru memberi pujian 

3. Kegiatan Penutup 

➢ Menanyakan perasaan anak selama melaksanakan kegiatan hari ini 

➢ Berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, Kegiatan apa yang paling 

disukai 

➢ Menginformasikan kegiatan untuk besok 

➢ Berdoa sesudah belajar 

➢ Salam dan pulang 

E. RENCANA PENILAIAN 

PROGRAM 
PENGEMBANGAN 

KD/INDIKATOR PENILAIAN 

ABSEN ANAK 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Nilai Agama dan 
Moral 

1.1.Anak dapat mempercayai adanya 
mempercayai adanya Tuhan Melalui 
Ciftaan-Nya 

          

1.2. Anak dapat menghargai diri sendiri 
sebagai rasa Syukur kepada Tuhan 

          

Fisik Motorik 3.3-4.3 Anak dapat mengenal anggota 
tubuh fungsi dan gerakannya untuk 
pengembangan motorik halus dan kasar 

          

Kognitif 2.2.Anak dapat menunjukkan sikap rasa 
ingin tahu 

          

3.6-4.6. Anak dapat mengerjakan Kolase           

Bahasa 3.12-4.12. Anak dapat meniru dan menulis 
kata “telur-ayam” 

          

Sosial Emosional 2.5. Anak percaya diri dalam melakukan 
kegiatan 

          

Seni 3.15-4.15. Anak dapat menghargai hasil 
karya dirinya, dan temannya 

          

 Tehnik Penilaian  

• Observasi 

• Penugasan 

• Unjuk Kerja 

• Catatan Anekdot 

• Catatan Hasil karya 
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